
調査目的 エラボトックスに関するアンケート

調査人数 150

調査方法 インターネットリサーチ

調査会社 クラウドワークスにて自主調査

調査機関 2023年2月

詳細はこちら＞＞＞「エラボトックスに関するアンケート_GC」

回答 パーセンテージ

エラボトックスに関するアンケート調査

アンケートの概要

Q1:性別を選んでください

https://crowdworks.jp/public/jobs/10455124


女性 59.3％

男性 40.7％

回答なし 0.0%

回答 パーセンテージ

10代 0.7％

20代 20.0％

30代 54.7%

40代 21.3％

50代 3.3％

60代以上 21.5％

Q2:エラボトックスを打った時の年齢を教えてください



回答 パーセンテージ

10単位 6.7％

20単位 14.0％

30単位 22.7%

40単位 36.0％

50単位 14.7％

60単位 4.0％

70単位 0.7％

80単位 1.3％

Q3:エラボトックスは何単位打ちましたか？ 



100単位 0.0％

回答 パーセンテージ

ボツラックス 28.7%

イノトックス 28.7％

ニューロノックス 16.7%

ボトックスビスタ 16.0％

コアトックス 6.0％

ディスポート 2.0％

その他 2.0％

Q4:注入した製剤について教えてください。

Q5:エラボトックス注射にかかった費用はいくらですか？ 



回答 パーセンテージ

5000円以下 0.7％

5000円以上1万円未満 8.7％

1万円以上-2万円未満 24.0%

2万円以上-3万円未満 38.7％

3万円以上-4万円未満 24.7％

4万円以上-5万円未満 3.3％

5万円以上 0.0％

Q6:エラボトックスの効果はどのくらい続きましたか？



回答 パーセンテージ

2〜3ヶ月未満 6.0％

3〜4ヶ月未満 13.3％

4〜5ヶ月未満 26.7%

5〜6ヶ月未満 36.0％

半年〜1年未満 14.7％

1年〜1年半程度 2.0％

効果なし 1.3％

Q7:エラボトックスするクリニックは何を重視して決めましたか？ 



回答 パーセンテージ

使用製剤 52.0％

注入単位 50.7％

料金 36.7%

アクセスの良さ 34.0％

口コミ•評判 14.0％

知名度 11.3％

保証制度の有無 3.3％


